

国内知名专家齐聚苏州研讨腹痛腹泻

腹痛腹泻对于很多人都有过这样的经历。腹痛腹泻出现这种情况就是常见的脾胃病。脾胃，有些人可以说有血吸虫。10月20日至21日国内消化科领域专家齐聚苏州参加“2018年苏州炎症性肠病高峰论坛暨中医治疗炎症性肠病高级研修班”。此次会议展示了炎症性肠病领域的最新研究动态，为广大炎症性肠病治疗提供了交流平台，提高炎症性肠病的治疗水平。

苏州市立医院消化科主任陈长海在致辞中肯定了近年来苏州消化科治疗及炎症肠病方面在国内及国际上取得的成绩。

全国消化病主任王忠彦教授和江苏省消化病主任王玉波教授参加并致辞。江苏省人民医院消化内科主任孙逸平主任的成立、陈长海主任分别为在场学员带来了“炎症性肠病”和“炎症性肠病的姑息治疗”。

致公党苏州市委举办“致公·健康大讲堂”

10月19日下午，由致公党中央委员会、苏州市委举办的“致公·健康大讲堂”在苏州会议中心举行。苏州市副市长周晓春、苏州市委副部长王金富、苏州市委老干部局局长孙建平等嘉宾出席；包括老伴健康网的知名专家、产业代表、退休老党员等在内的200余人士参加。

2017年底苏州市户籍人口达到610682人，其中老年人口178326人，占户籍总人口的25.8%，与近几年增长约5万老人相比较，今年增幅明显，同比增加了7400人，苏州市老龄化程度再创历史新高。与此同时，中国老龄化老年人口已达到2500万，未来老年人口规模将达2.5亿，养老、健康、慢生活的老年人群体增长，老年人口年内将持续增长。面对如此庞大的老年群体，如何满足老年人的健康需求，对“医养”结合的专业养老服务更加迫切。

警惕“黑诊所”延误抢救时机

“黑诊所”一直是国家卫生部门的重点难点，“假医生”限于其医疗技术、治疗设备等方面原因，极易损害患者健康，造成错过最佳治疗时间而亡。近日，昆山法院判决了一起“黑诊所”生命权纠纷案。

7月19日昆山市人民法院一审判决，原告李叶华向昆山法院申请执行，认为某诊所为其治疗时，因抢救不力，造成患者死亡，判决该诊所赔偿原告各项损失18万元。

在审理过程中，法官根据原告李叶华提供的证据，认为某诊所患有严重心脏病，并发心机梗死，心脏骤停，出血性脑梗死，其抢救无效，但其已发生死亡仅四日，患者未能得到及时正确的治疗而直接导致心脏骤停及死亡，死者一命加九天。

原告李叶华是一名医务工作者，李叶华告诫患者

严厉打击“黑诊所”，在会场中引起了热烈的讨论和反响。

中华医学杂志社编辑部主任王任、中华消化病学会副主任委员兼秘书长孙国强分别以论文发表、国家研究热点、开拓治疗试验、基金项目等四个方面对目前国内外炎症性肠病（IBD）研究的现状做了全面的分析总结。孙国强描述了我国100项研究项目进展情况，孙国强的报告为炎症性肠病的研究提供了新的方向，给在场的医生带来了IBD研究的新思路。

苏州市立医院消化科主任陈长海在致辞中肯定了近年来苏州消化科治疗及炎症肠病方面在国内及国际上取得的成绩。

全国消化病主任王忠彦教授和江苏省消化病主任王玉波教授参加并致辞。

江苏省人民医院消化内科主任孙逸平主任的成立、陈长海主任分别为在场学员带来了“炎症性肠病”和“炎症性肠病的姑息治疗”。

（胡晓英 陈君 肖佳）

职工维权为何遭法院驳回？

众所周知，用人单位与劳动者建立劳动关系应当订立劳动合同。劳动者发现用人单位违法的，可以申请劳动争议仲裁。因用人单位一方不签合同，劳动者再申请仲裁支持。近日，某培训机构就一起劳动争议案件向法院提起诉讼，原告诉称某服饰公司拖欠2016年2月至2017年1月期间十五个工作日工资金额36800元。被告公司辩称，原告告之公司签订了书面劳动合同，请求驳回原告诉讼请求。

经法院查明，2016年2月，原告进入某服饰公司工作，并正常上班至2017年1月16日。某服饰公司每月向原告发放生活费，未参与公司年审分红。2017年1月，某服饰公司向原告发放了最后一工资。

那么双方究竟是否存在劳动关系呢？原告诉称，2017年3月，她被某服饰公司安排从事人事经理职务并申请社保，提出同样的仲裁请求。仲裁审理中，某服饰公司提交《劳动合同书》原件一份，该合同签订日期为2016年3月3日，合同期至2017年3月23日止。庭审中双方各自陈述系名不一样，落款日期为2016年3月1日。某服饰公司表示，乙方签名处为本人签字，甲方表示不认可，并申请鉴定。于是某服饰公司委托司法鉴定中心对《劳动合同书》中刘某的签名进行了鉴定鉴定，鉴定意见为：该份《劳动合同书》上乙方（签名）处刘某的签名字样与样本材料中同一人所写，申请人由于2017年7月作出仲裁裁决书，收回了刘某的仲裁请求，判决某服饰公司继续支付，进而向法院提起民事诉讼，并申请重新鉴定。

法院审理后认为，本案中，原告主张双方签订了书面劳动合同，并提供《劳动合同书》予以佐证，原告表示不认可，并提供了答辩状。司法鉴定意见书显示，原告主张的劳动合同乙方法定代表人处的笔迹具有很强的专业性，在当事人存在争议的情况下，司法机关中一纸鉴定证明即可予以明确。因此，司法鉴定意见书是重要的证据形式。司法鉴定所作出的司法鉴定意见书合法有效，并无异议，且原告表示认可。原告认为司法鉴定意见书并不符法律规定，并申请重新鉴定，本院准许。原告于2017年7月作出仲裁裁决书，收回了刘某的仲裁请求，判决某服饰公司继续支付，后原告本人签订《送达回执》，原告不服，向苏州中院提起上诉，后苏州中院判决驳回上诉，维持原判。

（吴晓与 刘丽杰）

苏州病人给市急救中心送锦旗

“抢救生命，无私奉献”。谢谢你们，医护人员真准时，医生救治及时，我当时才能被救活呀……”

一天上午，病人顾先生拿着锦旗将一面锦旗送到苏州市急救中心医护人员手中：“抢救生命，无私奉献”，锦旗上赫然写着八个大字，后面附上了当天因高烧晕倒的名单，这是作为调度员易晶的名单。

作为当天的调度员，易晶回忆起当天调度这一病人的过程，事情要回到三个月前，7月21日晚上6点，调度员易晶接到报警电话，刚挂断出了急性的脑溢血的急诊电话，易晶立即调派救护车进行全方位的抢救后，病人送进医院，大约一个小时，家属要求将病人送到市急救中心。

中心调度员易晶在第一时间调派了许军巡回车的救护车送伤者到市急救中心，许军救护车到达市急救中心后，护士赵晶晶一脉在急救室的车上对伤员进行初步的处理，从呼吸复苏到大动脉搏动，急救司机用了12分钟送达，最终在顾先生的苏大附一急诊科，易晶一直指导急救的人数，易晶苦口婆心地劝说患者家属非去行医厅。

从调度台到急救车，到急救室，再到病房，在大家的共同努力下，顾先生被顺利地从急救台上抬上担架。如今，他恢复良好，带着眼镜的、高先生对他的感激之情溢于言表，医护人员感到了一面面锦旗。

（宁金妹 肖佳）

昆山市委常委统战部部长金铭参观李军集报精品展



日前，昆山市融媒体中心、昆山高新区党工委共同举办“家风家训·扬善积德”名家及家庭书画作品展。昆山市委常委、统战部部长金铭（左二）、副市长李燕（右二）、融媒体中心主任陈伟（右一）、体育局副局级调研员（右二）的陪同下，饶有兴致地参观设立在昆山市融媒体中心的书画精品展区。民盟盟员李军（左一）为领导们详细介绍了主要展品。象征今130年的《申报》和《人民日报》头版，《解放军日报》《新华社》创刊号等老报纸，真可谓琳琅满目。金铭高度赞赏李军的执着追求精神。二十载如一日，坚持集报，为平凡各种珍贵奖品有了大量的心血和钱财，为昆山市的两个文明建设作出了贡献。（毛宽群）

张家港举办《家》报家风展

日前，张家港市融媒体中心、张家港市图书馆联合在古里镇图书馆举办“家风家训·扬善积德”名家及家庭书画作品展。

本次展览选取李军、吕家良、吕家相和历代名人家训等，内容丰富多样，如李军、吕家良和陈仲海等的家风、家规小故事等，还有历史名人家训、名言等內容；与张衡同，张衡现场展示了由《杭州日报》主任记者李叶平先生创办的家庭小报——《家报》。《家报》只有手掌大小，从2011年夏刊以来已出刊47期。李叶平通过家报，用心用情记录家风家史，儿子李青青、女儿李佳蓝、母亲吕桂兰、父亲张衡等，讲述生活酸甜苦辣，分享生活智慧。

本次展览别开生面，内容丰富，吸引众多社区居民、中小学生前来观展。参观者纷纷表示，要从自身做起，从家庭做起，培育孝廉、言传身教，努力做新时代家风家训的表率，牢固树立好家风好家训的魅力和影响。（李永芳 毛宽群）